



小故事大智慧

想跟什么样的人合作

曾经有人采访比尔盖茨成功的秘诀，比尔盖茨说：因为又有更多的成功人士在为我工作。

陈安之的超级成功学也有提到：先为成功的人工作，再与成功的人合作，最后是让成功的人为你工作。

成功的人很多，但是在我们生活中我不认识，也没有办法去为他工作，而让成功的人为我工作，在现阶段，我更没有这个实力。

只有合作，是我最喜欢和最欣赏的。我也力图借助一个良好的环境和积极的团队，与更多的人公平合作，以便在未来能为自己经营一个低风险的事业。我最喜欢合作的人应该有以下几个特点：

一、不甘心。二十世纪，最大的危机是没有危机感，最大的陷阱是满足。人要学会用远见，近视眼看世界。顺境时要想着为自己找一个退路，逆境时要懂得为自己找出路。

二、学习力强。学历代表过去，能力代表未来。懂得从任何的细节，所有的人身上学习感悟，并且要懂得举一反三。主要的是学习，其实是学与习两字。

第一次，做一百次，才能真正掌握。学，做，是一个完整的过

程，只有达到教的程度，才算真正吃透。而且在很多时候，学习是一种态度。只有谦虚的人，才是真正学到东西。大海之所以成为大海，是因为它比所有的河流都低。

三、行动力强。只有行动才会有效果。行动不一样，结果才不一样。知道不去做，等于不知道，做了有结果，等于没有做。不犯错误，一定会错；因为不犯错误的人一定没有尝试。错了不要紧，一定勇于总结，然后再做，一直到正确的结果出来为止。

四、要懂付出。要想杰出一定要先付出。斤斤计较的人，一生只得两斤。没有点奉献精神，是不可能创业的。要先用行动让别人知道，你有超过所得的价值，别人才会开更高的价。

五、有强烈的沟通意识。沟通无极限。这更是一种态度，而非一种技巧。一个好的团队当然要有共同的愿景，非一日可以得来。需要无时不有的沟通，从目标到细节，甚至到家庭等等，都在沟通的内容之列。

六、诚信大方。每人都有不同立场，不可能要求利益都一致。关键是要真诚地公布决策，不要委曲求全。相信诚信才是合作的基本基石。

七、有最基本的道德观。曾经有一个记者在作家写稿时，他的四岁儿子吵着要陪他。记者很烦，就将一本杂志撕碎，对他的儿子说：“你先将这上面的世界图拼完整，爸爸就陪你玩。”过了不到五分钟，儿子又来撕他的手说：“爸爸我撕好了，陪我玩！”

记者很生气：“小孩子要玩是可以理解的，但如果说话讲不好了，怎么可能这么快就拼好世界地图！”

儿子非常委屈：“可是我真的拼好了呀！”

记者一看，果然如此：不会吧？家里出现了神童？他非常好奇地问：“你是怎么做到的？”

儿子说：世界地图的背面是一个人的头像。我反过来拼，只要这个人好了，世界就完整了。

【成功提示】：所以做事先做人。做人做好了，他的财富也就跟着来的。

（华源物业公司 丁建维）

关于对2020年下半年《华源报》稿件报送情况的通报

华源报2020年下半年稿件汇总表

单 位	华源报2020年下半年稿件汇总表												备注	
	90期	91期	92期	93期	94期	95期	96期	97期	稿件合计	投稿	选用	投稿		
总公司	4	4	5	3	4	2	2	4	5	2	2	2	39	45
项目部	0	0	1	1	0	0	1	0	0	0	1	1	0	3
销售部	0	0	1	2	2	2	3	1	2	2	2	3	1	21
物业公司	1	1	1	1	1	2	1	1	2	2	2	1	1	16
农业生产公司	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
工业公司	2	2	2	2	2	1	1	1	1	1	1	1	2	15
华之华快消商贸	1	1	0	0	0	1	0	2	1	1	0	1	1	9
海天酒店	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
博师幼儿园	1	1	1	1	1	0	1	1	1	1	1	1	1	11
小 计	9	9	12	11	9	10	9	11	9	10	9	11	9	106

备注：

统计单位：集团通讯组

统计：马玉花

二〇二一年一月一日

物业为一线人员配发冬季服装

辞秋迎冬，寒风刺骨，每年冬天来临之际，为了保障一线员工抵御风寒，公司领导都会要求相关部门做好户外防寒工作，同时作为公司提高员工各方面的福利待遇之一，按照公司惯例会为员工配备棉衣、棉鞋等防寒物资。近期，随着气温的不断下降，物业公司已在各部门的全力配合下，于12月初完成了维修、保安、保洁等一线人员棉服、棉鞋的发放，针对不同工种发放不同棉服、棉鞋，以应对各自需求。工装的配发不仅让员工们外在形象整齐划一，提高公司形象，更能让大家感受到像家一样的温暖，提升了员工的凝聚力。公司对员工的关爱，让我们能够同心协力度过每个瑟瑟寒冬！

（华源物业公司 丁建维）



在一起



骄傲的华源人

时光荏苒，斗转星移，光辉灿烂的2020即将过去，充满希望的2021悄然来临。伴随着圣诞老人的背影，迎来了华源公司的年度盛典。

这一年里，我们齐心协力、锐意进取、奋发图强，辛勤的工作换来了丰硕的果实；这一年里，我们携手战疫情，同心促发展，不畏病毒，坚守岗位，为这场没有硝烟的战争提供了强有力的保障。

视觉上的享受

参加年会盛典的所有演员及工作人员都将他们最好的一面展现给大家。多彩的服饰，闪烁的灯光，变换的旋律，加上一张张充满活力的脸庞，构成了一个冬天的舞台。博师幼儿园的孩子们表演的《雪孩子》将我们从现实带回了童年，带回了童话世界。愿我们永保童心，在工作中不断探索进取，为公司的繁荣昌盛添砖加瓦。

听觉上的抚摸

物业公司员工深情的演唱《大地飞歌》，唱出了全场人员的好心情，唱进了每个人的心里，愿华源大路越来越宽阔，日子越来越红火；二胡连奏《赛马》、《天路》仿佛将我们带进了大草原，眼前呈现出万马奔腾的壮观；歌曲演唱《牡丹花与放羊娃》尽显西北浓郁风情。

战疫情逆风飞翔，谱新篇再创辉煌，舞蹈《不

为抗击这场疫情出一份力。

（二）一方有难八方支援

“迎难必上战能胜 临危总有英雄挺 使命担当待凯旋 排难方知赤子真”

在舞台上，学一班学二班的小朋友声情并茂的表达了对疫情期间那些“最美逆行者”的感谢。

2020年除夕，他们与家人告别，却在遥远的武汉一次次突破“生死线”的封锁，为更多的家庭拼来团圆的可能。

（三）最美的相约

“长江 长城

黄山 黄河

在我心中重千斤

无论何时 无论何地

心中一样亲”

在《我的中国心》大合唱中，华源博师幼儿园全体师生身穿红色服装，身披国旗，慷慨激昂的用自己心底那最动人的声音表达身为中国人民的自豪。

“这次表演是特别的。”让我们能够看见曾经的一线医护人员们站在面前，让我们能够听见那些亲历者动情讲述故事，那种震撼感和心灵的触动，更加直接有力。”

（华源博师幼儿园 韩宵青）